

## **ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОЕКТУ СЕКТОРАЛЬНОГО ПЛАНУ державного ринкового нагляду Держпродспоживслужби на 2017 рік**

Проект секторального плану розроблено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 № 1410 «Про затвердження Порядку розроблення та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування про їх виконання».

Під час розроблення проекту секторального плану враховано належність видів продукції до підвищеного ступеню ризику; інформацію, одержану за допомогою міжнародних, регіональних та іноземних систем повідомлення про продукцію, що становить серйозний ризик; Плани здійснення ринкового нагляду та результати роботи територіальних органів Держпродспоживслужби за 2016 рік.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.12.2012 № 1404 «Про затвердження ступенів ризику видів нехарчової продукції та критеріїв, за якими визначається належність нехарчової продукції до відповідних ступенів ризику» іграшки для дітей і дитячий одяг та взуття належать до підвищеного ступеня ризику у зв'язку з тим, що вказана продукція призначена лише для певної категорії споживачів, зокрема дітей; у мийних засобах використовуються речовини, що можуть негативно впливати на стан здоров'я людини чи стан довкілля та становлять серйозний ризик; електричне та електронне обладнання містить фізичні, механічні та радіаційні фактори, що можуть становити загрозу для життя та здоров'я людей.

За результатами аналізу відомостей системи оперативного сповіщення про небезпечну продукцію Європейського Союзу «RAPEX» (далі – RAPEX ) за 2016 рік встановлено, що серед найбільш поширених видів продукції, яка становить загрозу суспільним інтересам, є: іграшки – понад 364 випадки; автомобілі – більше 300 випадків; одяг та взуття дитяче – 156; електричні прилади та обладнання – 158; освітлювальна техніка – 34; одяг для дорослих – 33; хімічна продукція – 47; косметичні вироби – 71; машини – 17; меблі – 19.

За повідомленням RAPEX протягом останніх років мали місце випадки зі смертельними наслідками під час експлуатації електричного обладнання.

Протягом 2016 року розглянуто та опрацьовано 1559 звернень фізичних та юридичних осіб, які стосувались сумнівної якості та безпечності непродовольчих товарів, а саме: холодильників, телевізорів, мобільних телефонів, та небезпечних дитячих іграшок.

Крім того, під час розроблення проекту секторального плану враховано результати здійснення державного ринкового нагляду за січень-вересень 2016 року, а саме:

- встановлено розповсюдження та введення в обіг 1641 шт. **дитячих іграшок**, які не відповідають встановленим вимогам: через відсутність чи неналежне застосування на іграшці та (або) етикетці (пакуванні) знаку відповідності технічним регламентам, попередження щодо безпечного використання іграшок, відсутність найменування та адреси імпортера;

- встановлено розповсюдження та введення в обіг 17 шт. **електронного та електричного обладнання**, що не відповідає встановленим вимогам: через відсутність чи неналежне застосування знаку відповідності технічним регламентам, декларації про відповідність та інформації про адресу уповноваженого представника, постачальника продукції;

- встановлено розповсюдження та введення в обіг 606 шт. асортименту **дитячого одягу та взуття**, що не відповідають встановленим вимогам;

- встановлено розповсюдження та введення в обіг 99 шт. **приладів, що працюють на газоподібному паливі**, які не відповідають встановленим вимогам, а саме відсутність дати виготовлення, неналежне застосування знаку відповідності технічним регламентам, відсутність декларації про відповідність та інформації про адресу уповноваженого представника, постачальника продукції.

**Начальник  
відділу ринкового нагляду**



**О.М. Жмуд**